



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№120 (12033)

Вторник, 20 октября 2009 года

Газета издается с 1933 года

НОВОСТИ КУЗБАССА

В Кузбассе завершилась кампания по уборке зерновых и зернобобовых культур.

Несмотря на сложные погодные условия, намолот зерна в 2009 году достиг новой рекордной отметки, превысив впервые в истории региона 1 миллион 750 тысяч тонн. Средняя урожайность составила 23,5 центнера с гектара.

Губернатор А. Г. Тулеев отметил, что собранный урожай полностью решит задачу обеспечения Кузбасса зерном. Это позволит сохранить в регионе цены на социальный хлеб, которые на сегодняшний день продолжают оставаться самыми низкими в России, а также обеспечит коромыслами животноводческую отрасль и создаст необходимый запас семян зерновых культур на следующий год.

Коллегия администрации области одобрила законопроект «Об областном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011-2012 годов» и передала его на рассмотрение в областной совет народных депутатов.

Планируется, что доходы областного бюджета в 2010 году составят около 56,1 млрд. рублей, расходы - 61,5 млрд. рублей, а дефицит - 12,1%.

При этом представленный законопроект имеет четкую социальную направленность. В нем в полном объеме сохранены все действующие меры социальной поддержки населения, предусмотрено финансирование учреждений соцсферы (школ, детсадов, больниц, детдомов, интернатов и др.), включая зарплату работникам этих учреждений. Более того, решено, что в следующем году будет повышена кузбасская пенсия.

Областные власти намерены серьезно поддержать несколько приоритетных сфер - жилищное строительство, малый бизнес и село и по-прежнему уделять особое внимание вопросам энергосбережения и реализации инновационных проектов.

В Калтане на установку теплоузлов в муниципальных учреждениях затрачено более 1 млн. рублей.

В рамках городской

программы «Энергосбережение в жилищно-коммунальном хозяйстве на 2009-2011 годы» заменены котлы на теплоисточниках в поселках Малышев Лог и Шушталеп.

Установлено 58% запланированных на год приборов учета тепловой энергии в жилом фонде, на 31% заменено устаревшее подъездное освещение на энергосберегающие светильники.

В социальной сфере годовая программа по установке теплосчетчиков выполнена на 100%. Установка коммерческих приборов учета тепловой энергии помогает более точно отслеживать температуру источника отопления, а также регулировать подачу тепла в выходные и каникулярные дни. Во всех учреждениях назначены ответственные лица.

«Телефонный мошенник», обманувший десятерых кузбассовцев на миллион рублей, предстанет перед судом.

Более полугода сотрудники Главного следственного управления при ГУВД по области расследовали серию телефонных мошенничеств, преимущественно в отношении пенсионеров. Как правило, злоумышленник звонил им поздно ночью, сообщая, что их внук или сын якобы попал в милицию и для его избавления от неприятностей нужны деньги. Установленную сумму забирал посредник. Однако потом выяснялось, что с родственниками пострадавших все в порядке, и никакой помощи они не просили.

Как установило следствие, подозреваемый - осужденный, отбывавший наказание в колонии в Новосибирской области. Следователи считают, что он совершил мошенничества с помощью мобильника.

По статье 159 УК (мошенничество) подозреваемому грозит до 10 лет лишения свободы.

Сейчас Главное следственное управление при ГУВД готовит также для передачи в суд уголовное дело в отношении организованной преступной группы «телефонных мошенников» - четырех мужчин, отбывающих наказание в колонии в Юрге. В этом деле насчитывается 29 эпизодов.

ПРЕСС-СЛУЖБА администрации Кемеровской области

Обращение к жителям области, руководителям предприятий, советам народных депутатов территорий, депутатам всех уровней!

Уважаемые земляки, коллеги!

17 августа Саяно-Шушенская ГЭС, расположенная на реке Енисей, пережила крупнейшую за всю историю отечественной гидроэнергетики аварию. Ее трагическим итогом стали гибель, травмы и ранения людей. Эта катастрофа не оставила равнодушным никого из нас, вызвала отклик в сердцах всех жителей Кузбасса, живую реакцию со стороны общественности и государства.

Работы по ликвидации последствий чрезвычайного происшествия ведутся круглосуточно. Задействованы в них и наши специалисты. Губернатором Кемеровской области А. Г. Тулеевым внесены в Правительство Российской Федерации предложения по более полному использованию ресурсов Кузбасса для нормализации ситуации на энергетическом рынке. Но всем надо понять, что в Сибири в преддверии зимы на неопределенное время выведены из строя энергетические мощности, превышающие генерацию всех кузбассских электрических станций.

Безусловно, Правительством Российской Федерации, руководством области, энергетиками принимаются все меры к снижению негативных последствий аварии, таких как дефицит энергии, рост тарифов на электроэнергию и тепло для предприятий и населения. На сегодняшний день в Кемеровской области дефицита энергии нет, запущены дополнительные угольные котлы на местных ТЭС, все предприятия региона и население получают электроэнергию в полном объеме.

Считаем важнейшим вкладом каждого из нас в эту работу принятие режима жесткой экономии электроэнергии. Полностью поддерживаем требования губернатора Кемеровской области о подготовке в каждом учреждении, предприятии, в службах жизнеобеспечения конкретного плана мероприятий по переходу на возможное ограничение электропотребления, об использовании всех резервов для обеспечения экономии электроэнергии как минимум на пятнадцать процентов.

Полностью рассчитываем на понимание и поддержку жителями области действий губернатора и руководства Кемеровской области в этой непростой ситуации.

Совет народных депутатов Кемеровской области.

“ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”

Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15-00 до 17-00 вас ждут:

20 октября (вторник) - Буймов Евгений Александрович - заместитель губернатора Кемеровской области (по строительству), тел. (8-3842) 36-82-40.

21 октября (среда) - Остердаг Галина Васильевна - начальник Департамента социальной защиты населения Кемеровской области, тел. (8-3842) 75-85-85.

22 октября (четверг) - Исламов Дмитрий Викторович - заместитель губернатора Кемеровской области (по экономике и региональному развитию), тел. (8-3842) 58-51-71.

23 октября (пятница) - Пастушенко Татьяна Владимировна - директор некоммерческой организации «Фонд жилищного строительства Кемеровской области», тел. (8-3842) 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области - (8-3842) 58-41-97.

Новая лава

«Евраз» ввел в эксплуатацию новую лаву на шахте «Алардинская» компании «Южкузбассуголь»

Промышленные запасы нового очистного забоя составляют 725 тыс. тонн коксующегося угля ценной марки «КС». Ежемесячно на гора шахтеры будут выдавать не менее 150 тыс. тонн угля. Закончить отработку лавы планируется в феврале 2010 года.



Перед запуском очистного забоя в эксплуатацию были проведены все необходимые проходческие, горно-капитальные, монтажные и дегазационные работы. В новой лаве смонтирован современный механизированный комплекс «Glinik 22/47», в который входят выемочный очистной комбайн KSW-1140E, лавный конвейер «Рубник-1100», погрузчик GROT-260/1104, а также дробилка «Scorpion-1/15». Кроме того, 125 секций механизированной крепи оснащены секционной системой орошения, что обеспечивает пылеподавление, и, следовательно,

улучшение условий труда шахтеров. Также в лаве применяется отвод метано-воздушной смеси из выработанного пространства с помощью газоотсасывающих вентиляторов. Ввод в эксплуатацию новой лавы №6-1-12 на шахте «Алардинская» позволит повысить безопасность труда шахтеров и обеспечит стабильное снабжение сырьем Западно-Сибирского металлургического комбината, который является одним из основных потребителей данного вида коксующегося угля.

Л. ЯРОШУК.

Бензин подешевел

Как сообщает пресс-служба администрации Кемеровской области, розничная цена на самый популярный в Кузбассе бензин марки АИ-92 снизилась на 30 копеек и составила 21,70 рублей за литр. Цена на дизельное топливо уменьшилась на 60 копеек и составляет 15,70 рублей за один литр. Стоимость бензина марки на АИ-80 - 19,10 рублей за литр.

В сравнении с соседними регионами потребительские цены на ГСМ в Кемеровской области по-прежнему остаются самыми низкими.



НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК

“ЛУЧШИЙ ВКЛАД НМБ”

13,75 % годовых

Срок вклада - 181 день

Первоначальный взнос - 5 000 рублей

Ежемесячное начисление процентов

Возможность довнесения средств

Капитализация процентов по истечении срока вклада

При досрочном расторжении договора вклада

проценты по вкладу выплачиваются из расчета процентной ставки “до востребования”,

действующей в банке на дату

расторжения договора

15 лет для города и горожан

НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК

“ЛУЧШИЙ ВКЛАД НМБ”

13,75 % годовых

Срок вклада - 181 день

Первоначальный взнос - 5 000 рублей

Ежемесячное начисление процентов

Возможность довнесения средств

Капитализация процентов по истечении срока вклада

При досрочном расторжении договора вклада

проценты по вкладу выплачиваются из расчета процентной ставки “до востребования”,

действующей в банке на дату

расторжения договора

Лицензия ЦБ РФ № 2865

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вклад принимается с 21 сентября

по 31 октября 2009 года

Вестибюль роддома пустует редко. Кто-то из посетителей с любопытством изучает список пациентов, кто-то ожидает у окошка, чтобы отправить наверх пакет с передачей, а кто-то переживает здесь особые мгновения: еще десять, пятнадцать минут – и взволнованные, радостно возбужденные родственники познакомятся, наконец, со своим «сокровищем», завернутым в новенькое яркое одеяльце.

Сентябрь нынешнего года был для роддома особенным: в этом месяце на свет появилось 112 малышей, а значит, для передышек у здешнего персонала времени не было!

- Обычно мы принимаем в месяц от 80 до 100 родов, - рассказала главный врач родильного дома Татьяна Григорьевна Симакова, - поэтому прошедший месяц можно считать рекордным.

А потом отметила, что этот факт – вовсе не случайность. Рождаемость, судя по статистике, увеличивается: в среднем в год число новорожденных составляет около тысячи, а в этом году только за девять месяцев таковых было 848, в том числе четыре двойни.

Ведут в роддоме и другую статистику. Известно, например, что юных мам, еще не достигших совершеннолетия, совсем немного – разве что единицы. Решение родить ребенка принимают, как правило, женщины постарше – от двадцати до тридцати лет. Такой вариант акушеров считают оптимальным и, напротив, не приветствуют новомодную тенденцию обзаводиться детьми в «бальзаковском» возрасте – лет под сорок, а то и больше. Тем не менее, зрелые мамы, уже имеющие детей-подростков, в осинниковском роддоме не редкость, вот и недавно пациентами послеоперационной палаты были одновременно две женщины – двадцати трех и тридцати девяти лет.

- Мы пытаемся объяснить, что детородным считается возраст до 35 лет, напоминаем, что беременность в такие годы – затея рискованная, но к нашему мнению мало кто прислушивается, - сетуют врачи. - Зато потом, когда случаются осложнения или патологии в развитии плода, обвиняют в первую очередь медперсонал – не досмотрели!

Объясняют такой всплеск рождаемости разными причинами, но главная, пожалуй, – возможность получить материнский капитал и улучшить таким образом материальное положение семьи. Возраст в этом случае принимают в расчет в последнюю очередь.

И вот здесь в самый раз поговорить об ответственности. Точнее, об ответственности родителей за здоровье своих детей. Иногда кажется, что мамам и в голову не приходит беспокоиться о таких «пустяках»: их дело – родить ребенка, за его здоровье в ответе только медики.

Как-то я поделилась с врачом родильного дома своими наблюдениями. Ожидая на остановке автобус, обратила внимание на семейство,

которое прогуливалось неподалеку. Молодая женщина и ее такой же юный спутник катили перед собой коляску с грудным ребенком. Семья, по-видимому, вновь ожидала пополнения – еще три-четыре месяца, и малышу в коляске придется уступить место брату или сестричке. Зрелице могло бы показаться умильным, но... семейная пара остановилась, «заботливый» папа протянул беременной супруге пачку сигарет, и она закурила, нервно покачивая коляской с первенцем.

- К сожалению, курят и будущие мамы, и мамы новорожденных, - сказала по этому поводу акушерка родильного дома Нина Михайловна Адамец. - Да вы и сами можете в этом убедиться, когда к нам на третий этаж подниметесь. Покормят ребяти-

и осознать, что именно ты, самая главная в жизни этого крохотного, беспомощного человечка, и есть его первый враг. Именно ты наносишь ущерб его здоровью, когда, помимо сигарет, еще и пивом «балуешься», наивно полагая, что этот напиток – безвредный, что-то вроде газировки. Кто знает, какими будут последствия легкомыслия и невежества матери, не пожалевшей собственное дитя ради себя, любимой.

Есть матери, которые брезгуются к детям по неведению, а есть и такие, кто делает это сознательно. Сам факт беременности для них – уже обуз, и сразу же после родов они без сожаления подписывают отказ от ребенка. В прошлом

кое происходит, когда будущая мама к нему не подготовлена, не понимает, что роды – это совместный и очень нелегкий труд акушера и роженицы. В первую очередь – роженицы.

И снова – о долгое. И снова – об ответственности. Благо, в этой статье идет не о правиле, а скорее – об исключении. Примеров серьезного, осознанного отношения женщин к главной своей миссии гораздо больше.

Ксотрудникам роддома в городе отношение особое. Их знают в лицо, о них часто вспоминают, бывшие пациентки обращаются к ним и через много лет, когда мамами готовятся стать их повзрослевшие дочки. Разве можно иначе относиться к людям, которые были рядом и помогли в самые важные моменты жизни, к людям, которые в представлении женщин напрямую причастны к их материнскому счастью?

Примером признательности за подаренное счастье может быть такое письмо:

«Для меня и для всей моей семьи близким и родным человеком стала Татьяна Григорьевна Симакова, - пишет в редакцию С. И. Пышнина. - Этот замечательный врач, профессионал, многолетним опытом, человек неравнодушный, требовательный. Для нее очень важно, чтобы здоровыми были и мамы, и новорожденные. Многие говорят, что она очень строгая, прямолинейная, иногда даже жесткая, а мне видится за этим другое – она за каждого душой болеет, сделает все возможное и даже невозможное, чтобы тебе помочь. Именно Татьяна Григорьевна была моим лечащим врачом, когда я в первый раз готовилась стать мамой. А через несколько лет я обратилась к ней вновь, не сомневалась: какие бы проблемы со здоровьем у меня ни возникли, под присмотром такого врача все будет хорошо! Так и получилось. Мне пришлось пережить очень сложную операцию, не безопасную и для меня, и для моей малыши, но благодаря высочайшему мастерству Т. Г. Симаковой, ее помощницы, молодого врача О. А. Пичугиной, всей операционной бригады все завершилось благополучно. Низкий поклон этим людям, всему персоналу роддома за то, что они выполняют свое благородное дело так умело и самоотверженно».

Точно так же отзываются благодарные мамы о других врачах – Н. М. Едапиной, Л. М. Симушиной и их коллегах, а с какой теплотой говорят об опытных акушерках Н. М. Адамец, Н. Н. Ротовой, Н. Г. Рыбкиной, Т. И. Струковой, педиатрах-неонатологах Л. А. Черноскуловой, Т. И. Снегиревой, И. М. Михайловой... да разве всех перечислишь! Неслучайно накануне больших праздников в редакцию непременно прсылают письма о сотрудниках родильного дома, отмечая их доброту, терпение, человечность, ответственное отношение к своему профессиональному долгу. Этим людям женщины доверяют безоговорочно, уверены: их здоровье и здоровье их малышей – в надежных и заботливых руках. Такое доверие дорого стоит, и в роддоме его оправдывают.

Е. ЭРГАРТ.

В ответе за новую жизнь



шек – и в свое укромное место, к окну. Конечно, мы с этим бороться пытаемся, беседуем с женщинами, объясняем, как они своим детям вредят, да только все без толку. Родственники, и прежде всего, папы, умудряются рожениц сигаретами снабжать. А как возмущаются, когда возвращаем подобные передачи обратно! Жена, мол, пять пачек просила, а вы ни одной передать не разрешаете.

Потом моя собеседница описала такой случай. Одна из молоденьких мам пожаловалась, что ее ребенок ни в какую не берет грудь. И голодный, вроде бы, а от материнского молока отказывается.

- А ты куришь? – поинтересовалась акушерка.

- Курию, - призналась женщина. – А что в этом такого?

- Попробуй свое молоко на вкус, может, поймешь тогда, почему твой малыш такой разборчивый.

Она попробовала и... расплакалась:

- Ой, да оно горькое! Лучше бы вы этого мне не говорили.

Наверное, и в самом деле непросто

году в осинниковском роддоме было 6 отказных детей, за девять месяцев 2009 года этот показатель превышен почти в два раза! Бывает, что женщины приходят рожать без родовых сертификатов, более того – без документов. Иногда и фамилию называют вымышленную: зачем они нужны, точные сведения, если сюда они обращаются с одной-единственной целью – избавиться от ребенка. Таких женщин-кукушек в этом году было двое, и обе бесследно исчезли из роддома через два-три дня после родов.

Судьбу ребятишек, осиротевших при живых и здравствующих мамах, предугадать нетрудно: из роддома их отправляют в детскую больницу, оттуда – в дома ребенка, а потом – под присмотр чужих теть-воспитателей в детские дома. Усыновляют «отказников» редко, по той простой причине, что приемные родители предпочитают детей здоровых и не отягощенных сомнительной наследственностью. Они и на свет появляются ослабленными, уязвимыми, нередко – с отклонениями в развитии или серьезными заболеваниями, но тревожит это, похоже, только врачей роддома: здесь борются за жизнь каждого малыша. Просто обязаны бороться!

- Когда-то, давным-давно, бытовало выражение «Бог дал – Бог взял». Так рассуждали, когда жили люди трудно, бедствовали и при этом огромные семьи имели, - говорит об этом главный врач. – По научному это «естественный отбор» называется, и люди с ним мирились, понимали: с природой и с Богом не поспоришь! А вот мы спорим, нередко даже безнадежных детей спасаем. Для нас понятия «естественный отбор» нет и быть не может. В этом году, например, выходили двух недоношенных младенцев, весивших не больше килограмма. Вернее сказать, не выходили, а оживили. Понимаем, разумеется, что судьба таких детей чаще всего незавидна: возможны патологии слуха, зрения и даже инвалидность, но врачебный долг обязывает спасать, чего бы это ни стоило. Впрочем, к осложнениям могут привести и плановые роды. Та-

В сердцах – любовь к народной песне

Новости культуры

3 октября в городе Белово состоялся V областной конкурс исполнителей народной песни им. Лидии Руслановой. Поклонники народного пения из разных городов и районов области состязались в четырех возрастных группах. Всего в конкурсе приняли участие 50 исполнителей. Профессиональные вокалисты и любители представили на слух компетентного жюри программы из двух произведений: а-капельного и инст-

рументального сопровождения баяна или ансамбля русских народных инструментов. Город Осинники представляли две юные исполнительницы. Обе наши участницы, а это: учащаяся ДШИ №57 Арина Бальзук (преп. Н. В. Петухова), и учащаяся ДМШ №20 Аня Василькова (преп. Т. В. Лаврова) выступали в I возрастной группе. Мастерство юных во-

калисток было высоко оценено жюри: Арина Бальзук получила диплом «За успешное выступление», а Аня Василькова заняла III место, получив диплом лауреата конкурса. Ансамбли, состоявшие из преподавателей школ, которые аккомпанировали нашим участникам, получили дипломы «За высокое исполнительское мастерство».

Е. ЛАВОР,
заместитель
директора
ДМШ №20.

Путешествие в мир книги

На днях наши дети, воспитанники д/с № 25 «Золотой петушок», посетили центральную детскую библиотеку.

Замечательный экскурсовод Елена Ивановна Исланкина провела ребят по залам библиотеки и познакомила с различными стендами: «Природа вокруг тебя», «Этажи леса», «История стран и народов», а также с рубрикой для детей и их родителей «Читатель рождается в семье». Увлекательно и интересно рассказала она о творчестве А. Барто, К. Чуковского. Дети вспомнили стихи и поиграли в веселые игры. Они побежали относиться бережно к книгам, не рвать их.

Надолго запомнится путешествие по залам библиотеки, где детей доброжелательно встретили сказочные

персонажи: Кот ученый и Синдбад-мореход. Приветливо встретили наших ребятишек и другие хозяйки читальных залов – Е. Т. Мосалбас, В. А. Попова, В. А. Казачук, И. Н. Ивонина. В игровой форме дети познакомились с творчеством А. С. Пушкина. В ходе экскурсии они узнали многие обычаи и традиции других стран и народов. С каждым новым посещением этого удивительного уголка сказок не устаешь восхищаться работой сотрудников центральной детской библиотеки. Мероприятия всегда проходят увлекательно, составлены интересно, с творческим подходом и выдумкой.

С. ПАРХОМЕНКО,
музыкальный руководитель
д/с № 25.



ГОВОРИТ 02



В 2009 году Следственным отделом при ОВД по г. Осинники по фактам сбыта поддельных денег было возбуждено 11 уголовных дел, 7 из них - за последние два месяца. Сбывали чаще всего денежную купюру достоинством 1000 рублей. Преступления, связанные с изготовлением или сбытом поддельных денег, относятся к категории тяжких преступлений. Лицам, совершившим данные преступления, согласно ст. 186 УК РФ грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 15 лет.

При обращении с денежными купюрами наши горожане должны обращать внимание на их подлинность. Если обнаружится подделка, ни в коем случае не нужно пытаться ее вручить другому лицу. Необходимо обратиться в милицию. И еще один совет: не следует соглашаться на предложения незна-

комцев обменять крупные купюры на мелкие, есть вероятность того, что в руках у вас окажется фальшивка.

Для надежного определения подлинности банкнот необходимо проверить не менее трех защитных признаков.

Скрытые радужные полосы (на всех номиналах)

На лицевой стороне банкнот расположено поле, заполненное тонкими параллельными линиями. При рассматривании банкноты на расстоянии 30-50 см перпендикулярно направлению взгляда поле выглядит однотонным. При рассматривании банкноты под острым углом на поле возникают многоцветные (радужные) полосы.

Микроперфорация (на банкнотах 100, 500, 1000 рублей)

При рассматривании банкноты против источника света на ней видно цифровое обозначение номинала, сформированное микроотверстиями, которые выглядят яркими точками. Бумага в месте расположения микроотверстий не должна восприниматься шероховатой на ощущение.

Ныряющая металлизированная нить (на всех номиналах)

В бумагу банкнот внедрена металлизированная защитная нить, которая видна на оборотной стороне банкнот в виде блестящих прямоугольников, образующих пунктирную линию. При

рассматривании банкнот на просвет защитная нить выглядит сплошной темной полосой.

Герб, выполненный цветоппеременной краской (на банкноте 1000 рублей)

Герб города Ярославля на банкноте достоинством 1000 рублей выполнен цветоппеременной краской, цвет которой меняется при рассматривании банкноты под разными углами с ма-линового на золотисто-зеленый.

Рельефное изображение

Текст «Билет банка России» в верхней правой части лицевой стороны банкнот и метка для людей с ослабленным зрением в нижней части узкого купонного поля имеют рельеф, воспринимаемый на ощущение.

Скрытое изображение

На орнаментальной ленте банкнот при горизонтальном их расположении на уровне глаз под острым углом падающего света видны буквы «РР»

Водяной знак

При рассматривании банкноты на просвет на купонных полях видны многоцветные водяные знаки. На узком купонном поле изображено цифровое обозначение номинала, на широком - фрагмент сюжета лицевой или оборотной стороны. Водяной знак, расположенный на широком купонном поле, имеет плавные переходы тона от светлых участков к темным.

«... Не го́дгу я го́дома»

С начала 2009 года в медвытрезвитель было доставлено 1056 человек, из них обслужено 928. В том числе 115 женщин и 813 мужчин. Чаще всего услугами медвытрезвителя пользуются граждане старше 30 лет. В текущем году таких было 541 человек. В возрасте от 18 до 30 лет - 342. Бывает в медвытрезвителе и старшее поколение. 44 человека старше 50 лет были гостям данного учреждения. 638 доставленных нигде не работают, 58 пенсионеров, 5 студентов, 2 бомжа. Не обходят стороной медицинский вытрезвитель и иногородние граждане. 5 человек познакомились с данным учреждением в этом году. Чаще всего горожане доставлялись в медвытрезвитель по субботам и реже - по понедельникам.

Со всеми доставленными сотрудниками медвытрезвителя проводят профилактическую работу, на доставлявшихся два и более раза направляют сообщения в наркологический диспансер и по месту работы. На добровольное лечение в этом году было направлено 70 человек.

Грабежи

Сотрудники уголовного розыска задержали 37-летнюю женщину, подозреваемую в совершении грабежа в отношении 94-летней пенсионерки. Установлено, что на улице днем злоумышленница подошла к ее 87-летней соседке по дому и, представившись сотрудникой органов социальной защиты населения, завела разговор об услугах, предоставляемых пенсионерам. Заинтересовавшись, пожилая женщина предложила незнакомке зайти в квартиру своей соседки по дому. Обеим женщинам «социальный работник» посоветовала вставить окна. Предварительный взнос составлял 300 рублей. 87-летняя женщина отправилась к себе домой за документами, а 94-летняя пенсионерка стала своей кошелек. Недолго думая, злоумышленница выхватила из рук старушки деньги и скрылась с ними в неизвестном направлении. Похищенные 650 рублей потратила на продукты питания.

В районе автобусной остановки «Южная» жертвой грабителя стал 13-летний подросток. Ему пришлось расстаться со своим сотовым телефоном. Днем к несовершеннолетнему подошел незнакомый подросток и, угрожая физической расправой, потребовал сотовый телефон. Мобильник 16-летний грабитель хотел сдать в комиссионный магазин, а деньги потратить наличные нужды. Однако вскоре он был задержан сотрудниками милиции. Сотовый телефон изъят и возвращен владельцу.

Кражи

Участковые уполномоченные милиции ОВД по г. Осинники по подозрению в совершении кражи из частного дома по ул. Шурак задержали нигде не работающего, ранее судимого

Криминальная хроника

Разбой

Сотрудники ОВД по г. Осинники задержали двух нигде не работающих, ранее судимых мужчин, подозреваемых в совершении разбоя в одной из квартир дома №126 по ул. Ленина. Установлено, что два родных брата, отметив условно досрочное освобождение из мест лишения свободы одного из них, ранним утром направились в гости к своему знакомому, но не застали его. Однако в квартире зятья братьев удалось.

Дверь оказалась непрочной. Услышав шум, из комнаты вышла женщина. Зашедшим в коридор мужчинам, она пояснила, что соседа по подсъемному дома нет. Братья попросили разрешения остаться в квартире, чтобы выпить. Женщина не позволила. Решить все мирным путем попытался ее муж. Но между ним и незваными гостями произошла ссора. Братья нанесли мужчине удары руками и ногами по различным частям тела. Вскоре в комнате зазвонил сотовый телефон. Злоумышленники потребовали отдать его им. Затем один из братьев замахнулся на женщину утюгом, после чего забрал сотовый телефон. По факту разбоя возбуждено уголовное дело. Подозреваемым предъявлено обвинение в совершении преступления. В отношении одного из них избрана мера пресечения - заключение под стражу.

Убийство

22 сентября в одной из квартир дома №9 по ул. 50 лет Октября был обнаружен труп 19-летней девушки с признаками насилия и смерти. Следственным отделом при прокуратуре по г. Осинники было возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 1

УК РФ (убийство). Сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемую. Ею оказалась 20-летняя нигде не работающая девушка. Установлено, что в тот злополучный день девушки, находясь в гостях, распивали спиртные напитки. Там же между ними произошла ссора. Ночью подозреваемая вместе со своей знакомой пришли к обидчице домой. Неприятный разговор продолжили в квартире. Вскоре в руках у девушки оказался нож. Им она нанесла удар в область груди своей знакомой. Теперь девушка раскаивается в содеянном. Говорит, что убитую она знала с детства, а во всем виновато спиртное.

26 сентября утром в дежурную часть ОВД по г. Осинники поступило сообщение о том, что во дворе дома №15 по ул. Советская обнаружен труп мужчины с признаками насилия и смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В ходе проведенных оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска был задержан 20-летний молодой человек. По словам подозреваемого, убивать он никого не хотел. Ссора произошла в квартире из-за девушки. На улице молодой человек несколько раз ударили своего обидчика ножницами в область груди.

Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом при ОВД по г. Осинники возбуждено уголовное дело в отношении 24-летней женщины по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 30-летнего мужчины. Установлено, что в од-

ной из квартир дома №13 по ул. Дорожная в пос. Тайжина хозяева праздновали День шахтера. Во время распития спиртных напитков возникла ссора. В руках у женщины оказался нож. Им она ударила своего сожителя в область живота. Испугавшись, вызвала скорую помощь. Потерпевший оказался в больнице.

Аналогичное преступление было совершено во дворе частного дома по ул. Отдельная, 1-й пер. в пос. Малиновка. Получил удар ножом в живот мужчину. Дружеский визит к 37-летней знакомой закончился для него на больничной койке.

И еще один мужчина пострадал от рук женщины. В частном доме по ул. Косой лог, 4-й пер. пьяного мужа ударила ножом в грудь 27-летняя нигде не работающая, ранее судимая женщина. Она пояснила, что супруг в тот день много пил и грубил ей, потому у женщины и сдали нервы.

Грабеж и причинение вреда здоровью

Отделением дознания возбуждены уголовные дела в отношении 54-летнего нигде не работающего, ранее судимого мужчины по фактам совершения в отношении 57-летней пенсионерки грабежа и умышленного причинения легкого вреда ее здоровью. В ходе расследования установлено, что вечером подозреваемый пришел в гости к своему знакомому. Вскоре домой возвратилась сестра хозяина квартиры. Увидев пьяного мужчину, она стала его выгонять. Он оттолкнул женщину, а затем ножом порезал ей шею. Прихватив наручные часы и сотовый телефон, злоумышленник вышел из квартиры.

Сердцу милые седины



Октябрь - месячник пожилых людей

В детской музыкальной школе №20 состоялся концерт, посвященный Дню пожилых людей, «Сердцу милые седины». Все номера были исполнены на высоком профессиональном уровне. Самая маленькая артистка Даши Роженцева звонким голосом исполнила шуточную песню «Валенька», ансамбль скрипачей под руководством С. Манзюк исполнил зажигательный «Венгерский танец» Брамса. Очень понравился старинный русский романс «Очи черные» и вальс «Под небом Парижа», который сыграл на аккордеоне Богдан Денищук.

Ученицы школы искусств №57 подарили зрителям шуточную песню «Ванька-Танька», ансамбль «Балалачка» - шуточную игровую. Мария Вайс прочитала свое стихотворение и спела песню «Ах, улица!». Кульмина-

цией прекрасного концерта стало выступление педагогического ансамбля русских народных инструментов под руководством Ю. Аксенова. Бурными аплодисментами встретили зрители «Кадиль», «Карело-финскую польку» и зажигательный, ритмичный «Латиноамериканский танец».

Концерт прошел на одном дыхании. В заключение вечера ведущая Е. Лавор еще раз поздравила присутствующих с праздником и желала крепкого здоровья, долголетия, мира, добра и благополучия.

Выражаем благодарность администрации ДМШ №20 во главе с Т. Н. Гусевой. Желаем всему преподавательскому составу музыкальной школы новых творческих успехов и талантливых учеников.

**В. СТРЯПИНА,
М. ТОКМАНЬ.**

Частицу тепла – каждому!

Пусть лицо озаряет улыбка,
Даже если седины, как снег,
Возраст - это, ей Богу,
ошибка,
Если молод душой человек!

Одним из основных направлений работы концертного зала детской музыкальной школы №20 является организация концертов для жителей города. Уже традиционными стали мероприятия, посвященные различным праздничным датам. Среди них наиболее важное место занимает День пожилых людей. В России этот праздник отмечается 1 октября. Этот день – лишь малая доля той благодарности, которую заслужили своим созидательным трудом, мудростью и стойкостью пожилые люди. Старшее поколение – настоящий пример мужества, патриотизма и беззаветного служения Родине.

8 октября в музыкальной школе состоялся праздничный концерт, посвященный Дню пожилых людей, куда были приглашены ветераны учреждений культуры, организаций и предприятий города, а также члены городского совета ветеранов.

В концерте приняли участие учащиеся, преподаватели и творческие коллективы ДМШ №20, а также вокальный дуэт «Акцент» ДШИ №57. Со сцены звучали стихи и поэзия, аплодисментами. Кульминацией концерта стало выступление педагогического ансамбля «Русская музыка» (рук. Ю. Аксёнов).

**Е. ЛАВОР,
заместитель директора
ДМШ №20.**

Осенние листья

Во всех цивилизованных странах стало добром традицией собираться золотым осенним днем 1 октября. День пожилых людей – это дань уважения и внимания людям, за плечами которых – многолетний труд, нелегкие испытания, богатый жизненный опыт.

В первый октябрьский день в ДШИ №33 состоялся концерт, посвященный этому празднику, – «Осенние листья». В нарядно оформленном зале собрались бабушки и дедушки, а также пожилые работники школы. Коллектив преподавателей и учащихся школы подготовил для гостей праздничный концерт. Тепло и радушно принимали слушатели каждое выступле-

ние, не жалея аплодисментов. Многие гости не могли сдержать слез радости от выступления своих любимых внучат, которые читали стихи, пели песни, играли на музыкальных инструментах, танцевали. Много добрых слов благодарности и поздравлений услышали они в этот осенний праздничный день.

Коллектив школы поздравил пожилых людей и выразил им благодарность за то, что они сделали, а многие продолжают делать для общества.

Пусть уважение и забота родных и близких согревают их долгие годы.

**Н. КОВАЛЕВА,
преподаватель ДШИ №33.**

Семья снимет меблированную квартиру, желательно в центре города. Порядок и своевременную оплату гарантируем.

**Тел. 8-904-960-6704,
8-951-596-0770.**

**НАШ
АДРЕС**


Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06; отдела рекламы 4-31-78.

**Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.**

уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе №М 08-10-09-21-ОА Приобретение жилых помещений

20.10.2009 г.

Форма торгов: открытый аукцион.

Муниципальный заказчик: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники, 652810, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Советская, 17, тел. 4-30-00, E-mail: adm-econ@inbox.ru.

Источник финансирования: местный бюджет на 2009 год.

Предмет муниципального контракта: лот №1 - приобретение жилого помещения; лот №2 - приобретение жилого помещения.

Количество приобретаемого товара: по каждому из лотов №1-2 – одно жилое помещение.

Начальная (максимальная) цена контракта: лот №1 – 627000 руб.; лот №2 – 1032900 руб.

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта: не требуется.

Место нахождения приобретаемого товара: муниципальное образование – город Осинники (кроме п. Малиновка, п. Тайжина, с. Сарбала).

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinники.org/tender, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66 (тел. 4-30-00), с 20 октября 2009 года по 09 ноября 2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

2. Во всех остальных случаях – по месту нахождения заказчика: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66, E-mail: adm-econ@inbox.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 21.10.2009 года до 15 часов 00 минут (местного времени) 10.11.2009 года по рабочим дням.

Дата, время и место проведения аукциона: 19.11.2009 года в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет №66.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим поставку товара учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.

21 октября с 10-00 до 11-00 военный комиссар Кемеровской области генерал-майор Владимир Евгеньевич Воронков проводит прием граждан по вопросам призыва в военном комиссариате городов Осинники и Калтан. Обращаться в каб. 201, тел. 5-25-72.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятого Постановления главы города Осинники от 15.10.2009 г. №921-П Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники объявляет о проведении открытого аукциона по составу участников и по форме подачи заявок по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды на земельный участок с кадастровым номером 42:31:01 01 030:25, общей площадью 29 кв.м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Кемеровская область, г. Осинники, район ул. Тобольская, блок 1, гараж 52, для индивидуального гаражного строительства.

Начальный размер арендной платы – 4047 рублей, шаг аукциона – 202,35 рублей, величина задатка – 809,40 рублей;

С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка сроком на 1 год.

Победитель обязан использовать земельный участок в соответствии с целевым назначением.

Заявки установленного образца принимаются по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1 с 20.10.2009 г. по 16.11.2009 г. (в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч.).

Заявители предоставляют следующие документы:

- заявку на участие в аукционе (с указанием реквизитов счета для возврата задатка);
- выписку из единого государственного реестра юридических лиц (для юр.лиц);
- выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей);
- копию документа, удостоверяющего личность (для физ.лиц);

- платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка в соответствии с договором о задатке на счет УФК по Кемеровской области: г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, БИК 043207001, № р/с 4010181040000001007, ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ, КБК 90511105010040000120 с указанием назначения платежа, даты проведения аукциона и адреса земельного участка.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов в двух экземплярах. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Рассмотрение заявок и определение участников аукциона – 17.11.2009 г.

Аукцион состоится 20.11.2009 г. в 15-00 ч. по адресу: Кемеровская область, г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1.

Порядок проведения аукциона:

- аукцион проводится в указанном в информационном сообщении месте в соответствующий день и час;
- аукцион в присутствии представителей организатора и пропавших аукционист;

- аукционист объявляет предмет аукциона, основные характеристики, начальную цену, «шаг аукциона», порядок проведения аукциона;

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые поднимаются после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы купить право на заключение договора аренды земельного участка;

- аукционист назначает каждую последующую цену путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона»;

- аукционист после объявления очередной цены называет номер билета участника, который первым поднял билет. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона». Участник имеет право назначить более высокую цену, превышающую «шаг аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, увеличить цену предмета аукциона, аукционист повторяет эту цену 3 раза;

- если после троекратного объявления цены ни один из участников не поднял билет, аукцион завершается;

- победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона.

Протокол об итогах аукциона является основанием для заключения договора аренды земельного участка.

Сумма внесенного задатка победителя аукциона засчитывается в счет оплаты по договору аренды земельного участка.

Продавец в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о подведении итогов аукциона обязан подготовить проект договора аренды земельного участка и заключить его с победителем аукциона.

Покупатель земельного участка обязан соблюдать условия, указанные в настоящем информационном сообщении.

Организатор торгов вправе отказаться от его проведения в любое время, но не позднее, чем за три дня до даты его проведения.

При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Всю дополнительную информацию о порядке проведения аукциона, о форме заявки можно получить у организатора торгов – в Комитете по управлению муниципальным имуществом города Осинники, по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1, по телефону: 4-35-13, а также на сайте www.osinники.org

УТЕРИ

Утерянный атtestат №679 ПУ-45 на имя Буланева Сергея Владимировича считать недействительным.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.во рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3276 экз. Индекс 51918. Цена договорная.